La phrase suivante est grammaticalement interessante : « Overal slaan
zlj ongenadig toe » (« Partout, ils frappent sans pitié »).

On y trouve notamment la forme verbale « slaan ... toe » a 'O.T.T. (ou
présent), provenant de l'infinitif « TOESLAAN », verbe dit « a particule
séparable) lui-méme construit sur « SLAAN ».

Quand « TOEslaan » est conjugue, cela entraine en néerlandais une
separation de la particule « TOE » (provenant de la préposition
« tot ») de son infinitif proprement dit et REJET de la particule « TOE »,
derriere le complément (« ongenadig »), a la fin de la phrase. Pour le

phénomene du REJET du verbe (ou d'une de ses composantes), lisez :
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

La phrase commencant par un autre complément (« Overal »), cela entraine
une INVERSION du sujet « zi] » qui passe derriere son verbe « slaan ».
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